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Ecstruturas




EstTruturas de dados

O Uma estrutura permite agrupar varias varidveis relacionadas, mas que podem ser
de tipos diferentes (string, int, double, etc)

0 Permite uma melhor organiza¢do do codigo

Facil manipular, mas complexa quando escaldvel




EstTruturas

O Sintaxe:

TYPE nome_estrutura

varidvell_nome as tipo
variadvel2_nome as tipo
(...)
varidvel_nome as tipo
END TYPE
DIM alias_estrutura as nome_estrutura

Atencdo: as variaveis dentro da estrutura ndo levam DIM




RACcesso a estruturas

O Para acedermos a uma estrutura fazemos:

alias_estrutura.nome_da_variavel

a Para imprimir:

Print alias_estrutura .nome_da_varidvel

. . alias_estrutura.nome_da_varidvel= qualquer_coisa

Q Para atribuir:




EstTruturas

O Exemplo:

H TYPE estrutura.bas - OBE4 x64

ile 'dit iew earch un 'ebug ptions ools
TYPE estrutura.bas=

1 aluno
2 nome
3 idade f
4 turma ¢
5 ano f
6|End Tup
W estudante A= aluno
8
S |estudante .nome = "Leonor"
1t lestudante. idade = 17
i1 |estudante.turma = “B"
12 |estudante.ano = 12
13§ "0 meu nome € ": estudante.nome: " e tenho": estudante.idade: "anos_, 3ou do": estudante.ano: "*": estudante.turma: .’

B Untitled

0 men nome & Leonor e tenho 17 anos. Sou do 12 °B.




Ecstrufturas e arrauys

O E se fosse possivel ter um array de estruturas?

O Sim. Assim poderiamos ter varios alunos em vez de apenas um

O A sintaxe ndo muda apenas o alias

Dim array(n) as estrutura




Arrays de estruturas

O Exemplo:

H estrutura array estudantes.bas - (BG4 x64

ile 'dit iew earch ‘un 'ebug ptions ools

estrutura array estudantes.bas
aluno
nome
idade ¢
turma
ano

. eétudante(Z) As aluno

(5 [ o B e B 8 (RS T R N

estudante(?) .nome = "Leonor"
10 |estudante(0) . idade
11 |estudante(d) . turna
1Z |lestudante(O) .ano = 12
13 |estudante(1) .nome = "Catarina'
14 |estudante(1).idade = 15

15 |estudante(1) . turna = "A"

16 |estudante(1) .ano = 10

17
L
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18|F "0 meu nome € "; estudante(8).nome; " e tenho": estudante(®).idade: "anos. Sou do": estudante().ano; "°": estudante(8).turma; "."
19 it "0 mew nome € V: estudante(1) .nmome: " e tenho”: estudante(1).idade: “anos. Sou do": estudante(l).ano: "°": estudante(1).turma: "."

B Untitled

Leonor e tenho 17 anos. Sou do 12 °B.
Catarina e tenho 15 anos. Sou do 10 °A.

0 meu nome
0 meu nome

O O




Melhoramentos

O Importante melhorar o cédigo utilizando ciclos

O Podemos guardar/ler a informacdo a partir de Fx.




Para hoje

Realizar os quides no Website.
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